



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



ŠRDZVEZDICA
Športno rekreacijsko društvo Zvezdica Maribor



POSAMIČNO PRVENSTVO SLOVENIJE ZA UČENCE IN UČENKE OSNOVNIH ŠOL

(finale)

TEHNIČNI BILTEN

Maribor, 08.06.2022



POSAMIČNO PRVENSTVO SLOVENIJE ZA OSNOVNE ŠOLE

Organizacija: Zavod za šport RS Planica in Atletska zveza Slovenije

Izvajalec: Atletski klub Poljane Maribor

Kraj tekmovanja: Atletski stadion Poljane – Športni park Tabor

Datum tekmovanja: 08.06.2022

Urednik biltena: Sebastijan Jagarinec

Fotografije: Arhiv atletskega kluba Poljane Maribor

Karta: Internetni vir



KAZALO

UVODNA BESEDA	4
ČUJ TI, V MARIBORU SI!	5
KLUB GOSTITELJ – ATLETSKI KLUB POLJANE MARIBOR.....	6
ORGANIZACIJSKI ODBOR	Napaka! Zaznamek ni definiran.
TEHNIČNA NAVODILA.....	Napaka! Zaznamek ni definiran.
ATLETSKI STADION POLJANE – ŠPORTNI PARK TABOR (načrt tekmovališča)	Napaka! Zaznamek ni definiran.



UVODNA BESEDA

Spoštovani dijaki, dijakinje, vodje ekip in profesorji športne vzgoje!

Veseli nas, da bomo v Mariboru na atletskem stadionu Poljane izvedli finale posamičnega Prvenstva Slovenije za osnovne šole. Steza in atletska površina, ki so jo dijaki in dijakinje, ter učenci in učenke v preteklih letih dobro spoznali in je bilo na njej doseženih že veliko odličnih rezultatov in nekaj državnih rekordov, je ponovno pripravljena na zanimive atletske boje. Verjamemo, da bomo ponovno spremljali odlično atletiko in ob koncu tekmovanja preštevali nasmejane obraze.

Na finalno tekmovanje so se uvrstili najboljši učenci in učenke iz celotne Slovenije. Vsak nastop šteje in zmagovalci niso samo tisti, ki stopijo na zmagovalni oder ampak vsi, ki tekmujejo v športnem duhu in po svojih najboljših močeh. V življenju štejejo osebne zmage in le-teh bo na finalnem tekmovanju zagotovo veliko.

V organizacijskem odboru se bomo potrudili, da se boste počutili kot "doma" in da bodo vsi nastopajoči, njihovi športni pedagogi in vodje ekip lahko svoje delo opravili kar se da uspešno. Prepričani smo, da je pred nami zelo prijetno in kvalitetno tekmovanje in da vam bo stadion na Poljanah prinesel veliko sreče in vam bo ostal v lepem spominu.

Želimo vam veliko uspeha in športne sreče!

Atletski klub Poljane Maribor



ČUJ TI, V MARIBORU SI!

Maribor, drugo največje slovensko mesto, se razteza med gozdnatim Pohorjem na eni ter vinorodnimi griči na drugi strani reke Drave. Je univerzitetno, gospodarsko, kulturno in turistično središče severovzhodne Slovenije.

Prvič je ime Maribor leta 1836 zapisal pesnik Stanko Vraz. Sestavil ga je iz osnove mar (kar pomeni vnemo, skrbnost) in pripone bor (boj). Pesnik in politik Lovro Toman, pa je leta 1861, ime še utrdil s pesmijo Mar i bor. Slovensko geslo za mesto je tako postalo Mar mi je i (in) bor-im se za to mesto.

Skozi Maribor teče reka Drava, nekoč pomembna prometna žila, danes pa duša mesta. Na njenem levem bregu je staro mestno jedro s kulturnimi znamenitostmi. Vsekakor najznamenitejši predel je Lent, najstarejši predel mesta, kjer svoje korenine poganja najstarejša trta na svetu, stara že več kot 400 let. Mestni griči, ki obdajajo severni del mestnega jedra pa ponujajo prelepe razglede na Maribor. Pohorje na desni strani reke daje neštete možnosti za sprostitev in rekreacijo v naravi. Za pospešitev srčnega utripa poskrbijo adrenalinski park, poletno sankališče, gorsko-kolesarski bike park in pozimi številne aktivnosti na snegu. Mesto je znano tudi po mednarodnih festivalih. Najbolj poznan je Festival Lent, ki velja za enega izmed največjih festivalov na prostem v Evropi.

Maribor je mesto, ki diha za šport in slovi kot mesto odličnih športnikov. Tu se vrsti obilica športnih prireditev. Najbolj znana je Zlata lisica, tekma za svetovni pokal v smučanju za ženske, ki že več kot pet desetletij poteka na pohorskih smučiščih. Skozi celotno leto pa potekajo tudi številna atletska, teniška, plavalna, strelska, hokejska, tekaška, odbojgarska, kolesarska, rokometna, nogometna in veslaška tekmovanja. V mestu, kjer ima šport pomembno vlogo, smo zato izredno veseli, da je prav Maribor tisti, ki gosti to veliko šolsko športno tekmovanje.



KLUB GOSTITELJ – ATLETSKI KLUB POLJANE MARIBOR

Atletski klub Poljane Maribor je mlad atletski kolektiv, ustanovljen leta 2000, predvsem z vizijo in ciljem vrniti mladino na atletski stadion. Po dobrih dveh desetletjih strokovnega in kvalitetnega dela z mladimi, nam je to tudi uspelo, saj v tem trenutku v atletski šoli Poljanček vadi več kot 170 otrok, nad katerimi bdi strokovno oko desetih izobraženih in usposobljenih trenerjev, med katerimi so bili nekateri obenem tudi odlični in vrhunski športniki.

Atleti, ki so svoje prve atletske korake začeli v naši atletski šoli so v preteklih enaindvajsetih letih dosegli številne mednarodne uspehe, osvajali kolajne na Državnih prvenstvih (več kot 170 atletov) in Atletskih pokalih Slovenije v vseh starostnih kategorijah, nekateri pa so se prebili tudi do največjih evropskih in svetovnih tekmovanj, kjer so posegali po vidnih uvrstitvah. V ospredje pa se vse bolj prebijajo tudi naši mladi atleti, ki so se že izkazali z zastopanjem barv slovenske atletske reprezentance ter s kolajnami na Mednarodnih igrah šolarjev in Evropskih otroških atletskih igrah v Brnu na Češkem. Ob pridno vadečih v atletski šoli »Poljanček« je naš klub izjemno aktiven tudi pri organizaciji manjših in večjih atletskih tekmovanj, vse od uveljavljenih atletskih šolskih tekmovanj, do mednarodnih atletskih mitingov, državnih prvenstev in reprezentančnih srečanj, ki se jih je tekom let nanizalo že več kot 250.

V klubu smo tako po strokovni, kot organizacijski plati zagotovo na dobri poti, da v Mariboru (pa tudi v širšem slovenskem prostoru) doprinesemo kamenček v mozaiku razvoja atletike in vzgoje mladih perspektivnih atletov. V klubu nas je iz dneva v dan več, prihajajo novi in novi nadobudni otroci, ki se želijo dokazati pred vrstniki. Odgovorni v AK Poljane jim bomo to tudi omogočili. In če drži pregovor, da »Več ljudi več ve!« potem rezultati tako atletski, kot tudi tisti organizacijski, ne bodo izostali.



ORGANIZACIJSKI ODBOR

Predsednik:	Lado Mesarič
Podpredsednik:	Aleš Križan
Vodja tekmovanja:	Sebastijan Jagarinec
Člani:	Robert Herga Mateja Ciglarič
Koordinator atletskih šolskih tekmovanj:	Zdravko Peternelj

IZVEDBA TEKMOVANJA

Vodja tekmovanja:	Sebastijan Jagarinec
Napovedovalec:	Robert Herga
Vodja tehnične službe:	Stojan Duh
Vodja prijavnice:	Mirjam Kos
Meritve časov in obdelava podatkov:	TIMING Ljubljana
Vodja sodniške službe:	Robert Škrabl
Vodja protokola in proglasitev:	Eva Skaza
Vodja zdravstvene službe:	Nik Avguštin
Vodja štarterske ekipe:	Matic Ogrizek
Pritožbena komisija:	Zdravko Peternelj Sebastijan Jagarinec Robert Škrabl



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



ŠRDZVEZDICA
Športno rekreacijsko društvo Zvezdica Maribor



TEHNIČNA NAVODILA

TEHNIČNI SESTANEK

Tehnični sestanek vodij ekip bo v sredo, 8.6.2022, ob 09:50, za glavno tribuno.

GARDEROBE

Garderoobe in WC-ji so zagotovljeni v stavbi na atletskem stadionu z napisi (posebej za moške in ženske tekmovalce).

TERENI ZA OGREVANJE

Ogrevanje je dovoljeno samo na travnati površini za tribuno in na terenih nogometnega stadiona na drugi strani Engelsove ulice 6. Tehnični del ogrevanja poteka na posameznih tekmovališčih.

PRIJAVNICA

Prijavnica se nahaja zahodno – desno od glavne tribune. Tekmovalci se morajo javiti v prijavnici pred nastopom v svoji disciplini:

- za teke: 20 minut
- za tehnične discipline: 30 minut

Na tekmovališča bodo atleti odpeljani v skupini ob spremstvu sodnikov. Časi odhoda iz prijavnice so sledeči:

- za teke: 15 minut pred pričetkom discipline
- za tehnične discipline: 25 minut pred pričetkom discipline

ŠTARTNE ŠTEVILKE

Prevzem štartnih številke v teku na 600 in 1000m bo v prijavnici.



NAPREDOVANJE V FINALE TEKA NA 60 M

V teku na 60 m se uvrsti v finale osem (8) učencev oziroma učenk iz vseh kvalifikacijskih tekov.

DVIGOVANJE LETVICE

Skok v višino za st. učence: začetna višina je 145 cm, letvica se do višine 155 cm, dviguje po 5 cm, nato pa po 3 cm in nazadnje po 2 cm;

Skok v višino za st. učenke: začetna višina je 130 cm, letvica se do višine 140 cm dviguje po 5 cm, nato pa po 3 cm in nazadnje po 2 cm;

Skok v višino za ml. učence: začetna višina je 125 cm, letvica se do višine 135 cm dviguje po 5 cm, nato pa po 3 cm in nazadnje po 2 cm;

Skok v višino za ml. učenke: začetna višina je 120 cm, letvica se do višine 130 cm dviguje po 5 cm, nato pa po 3 cm in nazadnje po 2 cm;

MET VORTEKSA

V metu vorteksa imajo tekmovalci najprej poskusni met in nato tri zaporedne poskuse, od katerih se za končni rezultat upošteva najdaljši met. Osnova za met vorteksa je met kopja.

POMEMBNO: Edina dovoljena tehnika je tehnika, kjer učenec oziroma učenka drži vorteks za okrogli del (glavo orodja). Držanje za rep orodja ni dovoljeno. Nobena druga tehnika ni dovoljena.

ŠTEVILO POSKUSOV V TEHNIČNIH DISCIPLINAH

V **suvanju krogle** in v **skoku v daljino** imajo vsi tri (3) poskuse, najboljših osem (8) pa še tri (3) dodatne poskuse.

V **skoku v daljino** učenci in učenke skačejo iz cone odriva, ki obsega 80 cm širok prostor.

ŠTAFETA 4x100 M

V štafetnem teku 4x100m lahko nastopijo učenci in učenke rojeni med leti 2007 – 2011. Štafetna palica se predaja v označenem prostoru (30m).

Vodje ekip prejmejo OBRAZCE za prijavo štafet v prijavnici, kjer obrazec tudi oddajo. Rok za prijavo je najkasneje eno (1) uro pred pričetkom štafetnih tekov.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



ŠPORTNIKI PARAATLETI

Tekmujejo v skladu z objavljenim urnikom.

MERITVE IN OBDELAVA REZULTATOV

Meritve časov in obdelavo rezultatov bo opravil TIMING LJUBLJANA z napravo za popolno avtomatično merjenje časov.

REZULTATI

Rezultate bo objavljala napovedovalec, na posameznih disciplinah pa se bodo prikazovali na ročnih semaforjih.

Uradni rezultati bodo objavljeni na oglasnem prostoru, levo od glavne tribune.

Po končanem tekmovanju bodo rezultati objavljeni na spletnih straneh ŠPORTA MLADIH (www.sportmladih.net), Atletske zveze Slovenije (www.slovenska-atletika.si), Atletski klub Poljane Maribor (www.atletski-klub-poljane.si) in TIMING LJUBLJANA (www.timingljubljana.si).

PROGLASITVE

Trije najbolje uvrščeni v posamezni disciplini prejmejo kolajne. Svečana podelitev kolajn bo takoj po uradno objavljenih rezultatih. V tehničnih disciplinah pripelje vodja sodnikov na disciplini najboljše tri do protokola. Priznanja bodo podeljevali mentorji zmagovalcev vsake discipline.

Za najboljši rezultat (ovrednoten po šolskih tablicah) bosta najboljši učenec in učenka prejela pokal. Podelitev bo takoj po končanem tekmovanju.

OMEJITEV NASTOPA

Tekmujejo lahko učenci in učenke osnovnih šol, rojeni leta 2007 in 2008, ter učenci in učenke, rojeni leta 2009 do 2011, ki so se na tekmovanje uvrstili na osnovi doseženega rezultata na področnem tekmovanju. Nastopijo lahko tudi učenci in učenke letnik 2006, ki so pridobili dovoljenje Zavoda za šport RS Planica.

UGOVORI IN PRITOŽBE

Zoper sodniške odločitve je mogoče vložiti pisno pritožbo (Obrazec 6), in sicer najkasneje 20 minut po objavi rezultatov na oglasni deski.

Pritožbo rešuje pritožbena komisija: vodja tekmovanja, vodja sodniške službe in koordinator za šolska atletska tekmovanja. Odločitev komisije je dokončna.



ZDRAVSTVENA SLUŽBA

Zdravstvena služba bo zagotovljena v času tekmovanja pod pokrito tribuno (pri cilju).

PRESS

Vsi mediji in fotografi bodo prejeli akreditacijo, s katero imajo dostop do tekmovališč. Akreditacijo prejmete na dan tekmovanja pod sodniškim stolpom. **Brez akreditacije ni možen vstop na tekmovališče.**

KONČNE DOLOČBE

Na tekmovanju veljajo pravila za atletska tekmovanja. **Ponovno bi želeli poudariti, da morajo učenci in učenke na finalnem tekmovanju nastopati v šolskih dresih.** Za razlago pravil in razpisa na državnem finalu je pristojen koordinator za atletska šolska tekmovanja.

Vodje ekip in mentorji se v času tekmovanja zadržujejo izven tekmovališč.

Vsi udeleženci nastopajo na lastno odgovornost. Organizator in izvajalec ne odgovarjata za morebitne telesne poškodbe in kraje.

DODATNE INFORMACIJE

Sebastijan Jagarinec - vodja tekmovanja,
mobilna številka: 031/683-655,
elektronski naslov: sebastijan.jagarinec@gmail.com

OPOMBE

Tekmovalci, gledalci in ostali udeleženci sodelujejo na tekmovanju na lastno odgovornost. Za morebitne poškodbe ali kraje pred, med in po tekmovanju organizator ne odgovarja.

Prireditev je javnega značaja, zato je lahko snemana in fotografirana. Material je lahko objavljen v medijih. Rezultati so javno objavljeni.

REKORDI ATLETSKIH TEKMOVANJ ZA OSNOVNE ŠOLE

(Stanje 01.06.2022)

• 2. TRILETJE – UČENCI (2009 do 2011)

60 m	7.63	+1.8	ŠTERMAN Jure-01	OŠ Veržej	05.06.2014	Koper
300 m	38.83		GRAHOVAC Gregor-00	OŠ Jožeta Moškriča, Ljubljana	05.06.2013	Koper
600 m	1:31.46		VUKOVIČ Jan-00	OŠ Hudinja	21.05.2013	Celje
Daljina (cona)	6.08		TEODORVIČ Slađan-85	OŠ Milan Šuštaršič, Ljubljana	04.06.1998	Ljubljana
	5.95	+0.6	ŠTULAR Jon-01	OŠ Staneta Žagarja, Lipnica	05.06.2014	Koper
Višina	1.84		JERŠIN TOMASSINI Sandro-04	OŠ Vič, Ljubljana	07.06.2017	Žalec
Vortex	75.20		JANC Mitja-03	OŠ Boštanj	30.05.2016	Brežice

• 2. TRILETJE – UČENKE (2009 do 2011)

60 m	7.82	+1.4	ZAKOŠEK Iza-03	III. OŠ Celje	08.06.2016	Koper
300 m	40.95		TROŠT Eva-94	OŠ Toneta Čufarja, Ljubljana	24.05.2007	Ljubljana
600 m	1:37.16		PLAZNIK Maja-98	OŠ Pirniče	01.06.2011	Maribor
Daljina (cona)	5.76	+1.3	BOŽIČ Tina-97	2. OŠ, Slovenska Bistrica	03.06.2010	Ljubljana
Višina	1.65		GLOJNARIČ Leja-02	OŠ Brežice	04.06.2015	Koper
Vortex	61.38		KRALJ Tia-02	OŠ Šentvid, Ljubljana	04.06.2015	Koper

• 3. TRILETJE – UČENCI (2007 in 2008)

60 m	7.10	+2.0	SKOK Aljoša-00	OŠ Srečka Kosovela, Sežana	04.06.2015	Koper
300 m	35.01		GRAHOVAC Gregor-00	OŠ Jožeta Moškriča, Ljubljana	04.06.2015	Koper
1000 m	2:31.86		VUKOVIČ Jan-00	OŠ Hudinja	12.05.2015	Celje
4 x 100 m	45.83		OŠ SLAVE KLAVORE, Maribor (Velkner Primož-97, Perko Rene-96, Ferčec Urban-96, Kurnik Gregor-96)		01.06.2011	Maribor
Daljina (cona)	6.71	-0.1	MAKUC Rok-03	OŠ Koroška Bela, Jesenice	06.06.2018	Žalec
Višina	2.20		JERŠIN TOMASSINI Sandro-01	OŠ Vič, Ljubljana	30.05.2019	Ljubljana
Krogla (4 kg)	17.25		ŽULIČ Jaka-93	OŠ Grm, Novo mesto	05.06.2008	Celje
Vortex	89.58		KLEMENČIČ Lenart-02	OŠ Škofja Loka-mesto	22.05.2017	Kranj
	** 89.71		MURKO Patrik-08	OŠ Prežihovega Voranca, Maribor	26.05.2022	Maribor

• 3. TRILETJE – UČENKE (2007 in 2008)

60 m	7.72	+0.4	DEBEVEC Kaja-96	OŠ Antona Globočnika, Postojna	01.06.2011	Maribor
300 m	39.04		ISTENIČ Zala-02	OŠ Šentvid, Ljubljana	07.06.2017	Žalec
1000 m	2:54.52		DOBOVŠEK Nika-03	OŠ Sava Kladnika, Sevnica	06.06.2018	Žalec
4x100 m	49.86		OŠ BREZOVICA PRI LJUBLJANI (Kline Neja, Železen Tjaša, Ramovš Ema, Remškar Manca)		05.06.2019	Ljubljana
Daljina (cona)	5.98	+0.3	JERAJ Anamarija-92	OŠ Log-Dragomer	07.06.2007	Postojna
Višina	1.76		OMERZU Lara-98	OŠ Brežice	28.05.2013	Brežice
Krogla (3 kg)	13.84		KRHNIKAR Lina-89	OŠ Polje, Ljubljana	22.05.2003	Ljubljana
Vortex	76.44		BARBIČ Kim-97	OŠ Grm, Novo mesto	06.06.2012	Koper

ATLETSKI STADION POLJANE – ŠPORTNI PARK TABOR (načrt tekmovališča)



URNIK TEKMOVANJA

	TEKI	SKOKI	METI
10.00	SESTANEK VODIJ EKIP		
10.30	OTVORITEV TEKMOVANJA		
11.00	1000m – st. učenke	Višina A – st. učenci Višina B – st. učenke	Vorteks – ml. učenci
11.10	1000m – st. učenci	Daljina A – st. učenci Daljina B – st. učenke	Krogla – st. učenci
11.20	600m – ml. učenke		
11.30	600m – ml. učenci		
11.40	60m – paraatleti (M + Ž)		
11.45			Vorteks – ml. učenke
11.50	60m – ml. učenke (KV.)		
12.00	60m – ml. učenci (KV.)		
12.15	60m – st. učenke (KV.)		
12.25			Krogla – st. učenke
12.30	60m – st. učenci (KV.)		Vorteks – st. učenke
12.40	300m – ml. učenke	Daljina A – ml. učenci Daljina A - paraatleti Daljina B – ml. učenke	
12.45		Višina A – ml. učenci Višina B – ml. učenke	
12.50	300m – ml. učenci		
13.05	300m – st. učenke		
13.15	300m – st. učenci		Vorteks – st. učenci
13.35	60m – st. učenke (FINALE)		
13.40	60m – st. učenci (FINALE)		
13.45	60m – ml. učenke (FINALE)		
13.50	60m – ml. učenci (FINALE)		
14.10	4x100m – st. učenke		
14.25	4x100m – st. učenci		

POSAMIČNO PRVENSTVO ZA OSNOVNE ŠOLE - FINALE

ŠTARTNA LISTA

Maribor, 08.06.2022

Urnik tekmovanja

08.06.2022

11:00	1000 m, starejše učenke	Višina, starejši učenci Višina, starejše učenke	Vortex, mlajši učenci
11:10	1000 m, starejši učenci	Daljina (cona odriva), starejši učenci Daljina (cona odriva), starejše učenke	Krogla-4 kg, starejši učenci
11:20	600 m, mlajše učenke		
11:30	600 m, mlajši učenci		
11:45			Vortex, mlajše učenke
11:50	60 m, mlajše učenke , 1		
11:53	60 m, mlajše učenke , 2		
11:56	60 m, mlajše učenke , 3		
12:00	60 m, mlajši učenci , 1		
12:03	60 m, mlajši učenci , 2		
12:06	60 m, mlajši učenci , 3		
12:09	60 m, mlajši učenci , 4		
12:15	60 m, starejše učenke , 1		
12:18	60 m, starejše učenke , 2		
12:21	60 m, starejše učenke , 3		
12:24	60 m, starejše učenke , 4		
12:25			Krogla-3 kg, starejše učenke
12:30	60 m, starejši učenci , 1		Vortex, starejše učenke
12:33	60 m, starejši učenci , 2		
12:36	60 m, starejši učenci , 3		
12:40	300 m, mlajše učenke , 1	Daljina (cona odriva), mlajši učenci Daljina (cona odriva), mlajše učenke	
12:43	300 m, mlajše učenke , 2		
12:45		Višina, mlajši učenci Višina, mlajše učenke	
12:46	300 m, mlajše učenke , 3		
12:50	300 m, mlajši učenci , 1		
12:53	300 m, mlajši učenci , 2		
12:56	300 m, mlajši učenci , 3		
13:05	300 m, starejše učenke , 1		
13:08	300 m, starejše učenke , 2		
13:11	300 m, starejše učenke , 3		
13:15	300 m, starejši učenci , 1		Vortex, starejši učenci
13:18	300 m, starejši učenci , 2		
13:21	300 m, starejši učenci , 3		
13:35	60 m, starejše učenke / Finale		
13:40	60 m, starejši učenci / Finale		
13:45	60 m, mlajše učenke / Finale		
13:50	60 m, mlajši učenci / Finale		
14:10	4 x 100 m, starejše učenke , 1		
14:15	4 x 100 m, starejše učenke , 2		
14:20	4 x 100 m, starejše učenke , 3		
14:25	4 x 100 m, starejši učenci , 1		

Seznam šol

16DECM	Osnovna šola 16. decembra Mojstrana
2OŠSLB	2. Osnovna šola Slovenska Bistrica
8TALCEV	Osnovna šola 8 talcev Logatec
AAŠKERCA	Osnovna šola Antona Aškerca Velenje
ABBREST	Osnovna šola Adama Bohoriča Brestanica
ABPHRVA	Osnovna šola dr. Aleš Bebler - Primož Hrvatini
AGDOBROVO	Osnovna šola Alojza Gradnika Dobrovo
AISPOLSKA	Osnovna šola Antona Ingoliča Spodnja Polskava
ANKARAN	Osnovna šola in vrtec Ankaran
ARTIČE	Osnovna šola Artiče
AŠSKOMEN	Osnovna šola Antona Šibelja - Stjenka Komen
ATLRAD	Osnovna šola Antona Tomaža Linhartaradovljica
AUKOPER	Osnovna šola Antona Ukmarja Koper
BARNIČ	Osnovna šola Blaža Arniča Luče
BELTINCI	Osnovna šola Beltinci
BENEDIKT	Osnovna šola Benedikt
BISTRICA	Osnovna šola Bistrica
BIZELJSKO	Osnovna šola Bizeljsko
BJAKCA	Osnovna šola Božidarja Jakca Ljubljana
BLANCA	Osnovna šola Blanca
BLETONJE	Osnovna šola bratov Letonja Šmartno ob Paki
BOGOJINA	Osnovna šola Bogojina
BOSEMIČ	Osnovna šola Belokranjskega odreda Semič
BOVEC	Osnovna šola Bovec
BPOLANČIČ	Osnovna šola bratov Polančičev Maribor
BRANIK	Osnovna šola Branik
BRASLOVČE	Osnovna šola Braslovče
BREZLJ	Osnovna šola Brezovica pri Ljubljani
BREŽICE	Osnovna šola Brežice
BRINJ	OŠ Brinje, Grosuplje
BRŠLJIN	Osnovna šola Bršljin
CANKOVA	Osnovna šola Cankova
CENTNM	Osnovna šola Center Novo mesto
CERKLJE	Osnovna šola Cerklje ob Krki
CERKVENJAK	Osnovna šola Cerkvenjak - Vitomarci

CGŠKL	Osnovna šola Cvetka Golarja Škofja Loka
CIRKOVCE	Osnovna šola Cirkovce
ČEPOVAN	Osnovna šola Čepovan
DAIZOLA	Osnovna šola Dante Alighieri Izola
DBVIPAVA	Osnovna šola Draga Bajca Vipava
DESKLE	Osnovna šola Deskle
DESTRNIK	Osnovna šola Destrnik - Trnovska vas
DFHOČE	Osnovna šola Dušana Flisa Hoče
DKETTE	Osnovna šola Dragotina Ketteja Ilirska Bistrica
DKUMAR	Osnovna šola Danile Kumar
DLAJDOV	Osnovna šola Danila Lokarja Ajdovščina
DOB	Osnovna šola Dob
DOBREPOLJE	Osnovna šola Dobrepolje
DOBROVA	Osnovna šola Dobrova
DOLTOP	Osnovna šola Dolenjske Toplice
DORNBK	Osnovna šola Dornberk
DOŠ1LEN	Dvojezična osnovna šola I Lendava
DRAGOMELJ	Osnovna šola Dragomelj
DRAMLJE	Osnovna šola Dramlje
DRAVLJE	Osnovna šola Dravljje
DRSKA	Osnovna šola Drska
DUTOVLJE	Osnovna šola Dutovlje
FAKAMNIK	Osnovna šola Frana Albrehta Kamnik
FBEVKA	Osnovna šola Franceta Bevka
FBTOL	Osnovna šola Franceta Bevka Tolmin
FENG	Osnovna šola Frana Erjavca Nova Gorica
FMALGAJA	Osnovna šola Franja Malgaja Šentjur
FMŠKOCJAN	Osnovna šola Frana Metelka Škocjan
FPČREN	Osnovna šola Franceta Prešerna Črenšovci
FPKR	Osnovna šola Franceta Prešerna Kranj
FPMB	Osnovna šola Franceta Prešerna Maribor
FPRIB	Osnovna šola dr. Franceta Prešerna
FRAM	Osnovna šola Fram
FROŠA	Osnovna šola Frana Roša Celje
FRSANETA	Osnovna šola Franca Rozmana - Staneta Ljubljana
FSFLES	Osnovna šola F. S. Finžgarja Lesce
GORICAVE	Osnovna šola Gorica Velenje
GORIŠNICA	Osnovna šola Gorišnica
GORJE	Osnovna šola Gorje
GRADEC	Osnovna šola Gradec

GRMNM	Osnovna šola Grm Novo mesto
GŠILIH	Osnovna šola Gustava Šiliha, Velenje
HAJDINA	Osnovna šola Hajdina
HRUŠEVEC	Osnovna šola Hruševac Šentjur
HSMREKAR	Osnovna šola Hinka Smrekarja Ljubljana
HUDINJA	Osnovna šola Hudinja
ICANKTRB	Osnovna šola Ivana Cankarja Trbovlje
ICVRHNIKA	Osnovna šola Ivana Cankarja Vrhnika
IG	Osnovna šola Ig
IGŠKL	Osnovna šola Ivana Groharja
III OŠCE	III. osnovna šola Celje
III OŠMS	Osnovna šola III Murska Sobota
II OŠMS	Osnovna šola II Murska Sobota
II OŠSLG	Druga osnovna šola Slovenj Gradec
IKAVČIČ	Osnovna šola Ivana Kavčiča Izlake
IOŠCE	I. osnovna šola Celje
IOŠMS	Osnovna šola I Murska Sobota
IOŠROGS	JVIZ I. Osnovna šola Rogaška Slatina
IOŠSLG	Prva osnovna šola Slovenj Gradec
IOŠŽALEC	I. osnovna šola Žalec
IPSODR	Osnovna šola dr. Ivana Prijatelja Sodražica
IRŠEMP	Osnovna šola Ivana Roba Šempeter pri Gorici
ISKVARČE	Osnovna šola Ivana Skvarče
ITGV	Osnovna šola Ivana Tavčarja Gorenja vas
IVANJKOVCI	Osnovna šola Ivanjkovci
IVOŠCE	IV. osnovna šola Celje
JAKR	Osnovna šola Jakoba Aljaža Kranj
JARENINA	Osnovna šola Jarenina
JDKRŠKO	Osnovna šola Jurija Dalmatina Krško
JGLAZERJA	Osnovna šola Janka Glazerja Ruše
JHUDALES	Osnovna šola Jožeta Hudalesa Jurovski dol
JKBRDO	Osnovna šola Janka Kersnika Brdo
JMDOL	Osnovna šola Janka Modra Dol pri Ljubljani
JPADEŽNIK	Osnovna šola Janka Padežnika Maribor
JPBLED	Osnovna šola prof. dr. Josipa Plemlja Bled
JPČREŠ	Osnovna šola dr. Jožeta Pučnika Črešnjevca
JPUHAR	Osnovna šola Janeza Puharja, Kranj
JTDOBOVA	Osnovna šola dr. Jožeta Toporišiča Dobova
JURŠINCI	Osnovna šola Juršinci
KAMNICA	Osnovna šola Kamnica

KBJES	Osnovna šola Koroška Bela Jesenice
KDKAJUHA	Osnovna šola Karla Destovnika Kajuha Ljubljana
KDKŠOŠ	Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj
KETTEMURN	Osnovna šola Ketteja in Murna
KIDRIČEVO	Osnovna šola Kidričevo
KJRAVNE	Osnovna šola "Koroški jeklarji" Ravne na Koroškem
KOLEZIJA	Osnovna šola Kolezija
KOMOSTE	Osnovna šola Komenda Moste
KOPER	Osnovna šola Koper
KOPRIVNICA	Osnovna šola Koprivnica
KOSEZE	Osnovna šola Koseze
KRIŽE	Osnovna šola Križe
KRIŽEVCI	Osnovna šola Križevci
LAGROS	Osnovna šola Louisa Adamiča Grosuplje
LAVA	Osnovna šola Lava Celje
LESIČNO	Osnovna šola Lesično
LESKOVEC	Osnovna šola Leskovec pri Krškem
LITIJA	Osnovna šola Litija
LIVADAVE	Osnovna šola Livada Velenje
LIVADEIZ	Osnovna šola Livade - Izola
LJUBEČNA	Osnovna šola Ljubečna
LJUBNO	Osnovna šola Ljubno ob Savinji
LJUDSKIVRT	Osnovna šola Ljudski vrt Ptuj
LOČE	Osnovna šola Loče
LPLIBERŠEK	Osnovna šola Ludvika Pliberška Maribor
LŠTUKELJ	Osnovna šola Leona Štuklja Maribor
MAJŠPERK	Osnovna šola Majšperk
MARIJEVERE	Osnovna šola Marije Vere
MARKOVCI	Osnovna šola Markovci
MENGEŠ	Osnovna šola Mengeš
METLIKA	Osnovna šola Metlika
MIRNA	Osnovna šola Mirna
MISLINJA	Osnovna šola Mislinja
MJARC	Osnovna šola Mirana Jarca
MJČRNOM	Osnovna šola Mirana Jarca Črnomelj
MKRANJEC	Osnovna šola Miška Kranjca
MKRPAN	Osnovna šola Martina Krpana Ljubljana
MLADIKA	Osnovna šola Mladika Ptuj
MNRADEČE	Javni zavod Osnovna šola Marjana Nemca Radeče
MOKRONOG	Osnovna šola Mokronog

MONTESSORI	Montessori inštitut, Zavod za pomoč staršem pri razvoju otrok
MOZIRJE	Osnovna šola Mozirje
MPEČAR	Osnovna šola narodnega heroja Maksa Pečarja
MPTOLEDA	Osnovna šola Mihe Pintarja - Toleda Velenje
MŠNG	Osnovna šola Milojke Štrukelj Nova Gorica
MŠUŠTARŠIČ	Osnovna šola Milana Šuštaršiča
MVILHAR	Osnovna šola Miroslava Vilharja Postojna
MVRHOVNIK	Osnovna šola Majde Vrhovnik Ljubljana
NAKLO	Osnovna šola Naklo
NHRAJKA	Osnovna šola narodnega heroja Rajka Hrastnik
OBDRAVINJI	Osnovna šola Ob Dravinji Slovenske Konjice
OBRINŽI	Osnovna šola Ob Rinži Kočevje
ODRANCI	Osnovna šola Odranci
OKOVAČIČ	Osnovna šola Oskarja Kovačiča
OKŠKOFIJE	Osnovna šola Oskarja Kovačiča Škofije
OREHEK	Osnovna šola Orehek Kranj
ORMOŽ	Osnovna šola Ormož
OTOČEC	Osnovna šola Otočec
PBOPLOT	Osnovna šola Pohorskega bataljona Oplotnica
PETROVČE	Osnovna šola Petrovče
PGRADec	Osnovna šola Polhov Gradec
PIVKA	Osnovna šola Pivka
PLŠENTR	Osnovna šola dr. Pavla Lunačka Šentrupert
PODBOČJE	Osnovna šola Podbočje
PODČETRTEK	Osnovna šola Podčetrtek
PODREDSLB	Osnovna šola Pohorskega odreda Slovenska Bistrica
PODZEMELJ	Osnovna šola Podzemelj
POLZELA	Osnovna šola Polzela
PPVIVKP	Osnovna šola Pier Paolo Vergerio il Vecchio Koper
PREDOSLJE	Osnovna šola Predoslje Kranj
PRESKA	Osnovna šola Preska
PRESRAD	Osnovna šola Preserje pri Radomljah
PRULE	Osnovna šola Prule
PTVLAŠČE	Osnovna šola Primoža Trubarja Velike Lašče
PVMB	Osnovna šola Prežihovega Vrance Maribor
PVORANC	Osnovna šola Prežihovega Vrance
RAČE	Osnovna šola Rače
RADLJE	Osnovna šola Radlje ob Dravi
RAKA	Osnovna šola Raka
REČICA	Osnovna šola Rečica ob Savinji

RMŠENTILJ	Osnovna šola Rudolfa Maistra Šentilj
RODICA	Osnovna šola Rodica
RRLIMBUŠ	Osnovna šola Rada Robiča Limbuš
SGKOB	Osnovna šola Simona Gregorčiča Kobarid
SJMEDVODE	Osnovna šola Simona Jenka
SKLAVORE	Osnovna šola Slave Klavore Maribor
SKSEVNICA	Osnovna šola Sava Kladnika Sevnica
SKSEŽANA	Osnovna šola Srečka Kosovela Sežana
SLADKIVRH	Osnovna šola Sladki Vrh
SLIVNICA	Osnovna šola Slivnica pri Celju
SOLKAN	Osnovna šola Solkan
SOSTRO	Osnovna šola Sostro
SREDIŠČE	Osnovna šola Središče ob Dravi
STARŠE	Osnovna šola Starše
STCERKEV	Osnovna šola Stara Cerkev
STIČNA	Osnovna šola Stična
STOPIČE	Osnovna šola Stopiče
STRAŽIŠČE	Osnovna šola Stražišče Kranj
SVJURIJŠČ	Osnovna šola Sveti Jurij ob Ščavnici
SŽKR	Osnovna šola Staneta Žagarja Kranj
ŠALEK	Osnovna šola Šalek Velenje
ŠEMPAS	Osnovna šola Šempas
ŠENČUR	Osnovna šola Šenčur
ŠENTJERNEJ	Osnovna šola Šentjernej
ŠENTVID	Osnovna šola Šentvid
ŠKLM	Osnovna šola Škofja Loka - Mesto
ŠKOFLJICA	Osnovna šola Škofljica
ŠMARJE	Osnovna šola Šmarje pri Jelšah
ŠMARJEKP	Osnovna šola Šmarje pri Kopru
ŠMARJESAP	Osnovna šola Šmarje - Sap
ŠMARJETA	Osnovna šola Šmarjeta
ŠMARLIT	Osnovna šola Šmartno
ŠMARTNOSLG	Osnovna šola Šmartno pri Slovenj Gradcu
ŠMARTUH	Osnovna šola Šmartno v Tuhinju
ŠMIHEL	Osnovna šola Šmihel
ŠTURJE	Osnovna šola Šturje, Ajdovščina
TABOR1	Osnovna šola Tabor I Maribor
TABORLOG	Osnovna šola Tabor Logatec
TBKAMNIK	Osnovna šola Toma Brejca Kamnik
TČMB	Osnovna šola Toneta Čufarja Maribor

TRBOVLJE	Osnovna šola Trbovlje
TREBNJE	Osnovna šola Trebnje
TRZIN	Osnovna šola Trzin
TRŽIŠČE	Osnovna šola Tržišče
TTOMŠIČA	Osnovna šola Toneta Tomšiča Knežak
TURNIŠČE	Osnovna šola Turnišče
VAVTAVAS	Osnovna šola Vavta vas
VERŽEJ	Osnovna šola Veržej
VGABER	Osnovna šola Veliki Gaber
VIČ	Osnovna šola Vič
VIDEM	Osnovna šola Videm
VODICE	Osnovna šola Vodice
VODMAT	Osnovna šola Vodmat
VOJNIK	Osnovna šola Vojnik
VOLIČINA	Osnovna šola Voličina
VPREGARC	Osnovna šola Vide Pregarc Ljubljana
VRANSKO	Osnovna šola Vransko - Tabor
VRHOVCI	Osnovna šola Vrhovci
VŠIZOLA	Osnovna šola Vojke Šmuc Izola
VVODNIK	Osnovna šola Valentina Vodnika Ljubljana
WALCE	Waldorfska šola Celje
ZADOBROVA	Osnovna šola Zadobrova
ZAGRADEC	Osnovna šola Zagradec, Stična
ZALOG	Osnovna šola Zalog
ZOKOČ	Osnovna šola Zbora odposlancev Kočevje
ZREČE	Osnovna šola Zreče
ŽELEZNIKI	Osnovna šola Železniki
ŽETALE	Osnovna šola Žetale
ŽIRI	Osnovna šola Žiri
ŽIROVNICA	Osnovna šola Žirovnica

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

mlajši učenci, Vortex

Začetek: 08.06.2022, 11:00

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		JURŠIČ NIK	2009	ŠALEK	54,42
2		URŠIČ TJAŽ	2009	IG	54,22
3		KALAN MATIC	2009	KRIŽE	55,33
4		PEČEK ENEJ	2009	ŠTALCEV	54,50
5		ZUPANČIČ BRDNIK TIM	2009	VGABER	53,27
6		DRUŽINA TIMEJ	2010	KOPER	53,97
7		PINTAR LOVRO	2010	IGŠKL	54,86
8		TUŠEK GAŠPER	2009	IGŠKL	54,90
9		DRNOLŠEK AŽBE	2009	VRANSKO	54,00
10		HAUPTMAN JAKOB	2009	PRESRAD	55,00
11		OGRAJENŠEK ROK	2009	IOŠZALEC	55,40
12		MEHIČ AJDIN	2009	MIRNA	56,35
13		CERAR MIHA	2009	OREHEK	57,84
14		JEVNIKAR TJAŽ	2010	MOKRONO	58,09
15		RADELJ MATIC	2010	TREBNJE	55,87
16		ŠIRCA ANDREJ	2009	ŠTALCEV	56,02
17		RANGUS GAŠPER	2009	ŠENTJERN	57,02
18		JAZBEC JAKOB	2009	BIZELJSKO	57,56
19		PUST NIK	2009	BRŠLJIN	59,05
20		KMET LENART	2010	TREBNJE	55,40

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

starejši učenci, Višina

Začetek: 08.06.2022, 11:00

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		JURIČ ANDRAŽ	2007	AISPOLSK	1,62
2		JAŠ CUDERMAN	2007	PREDOSLJ	1,65
3		MOŽEK GAL	2007	IKAVČIČ	1,62
4		ŠIPEK PATRIK	2007	SLADKIVR	1,62
5		MLAKER NINO	2007	PODČETRT	1,62
6		BELE LUKA	2007	IOŠROGS	1,62
7		KOZEL ROK	2008	LJUDSKIVR	1,62
8		MATONDO MAYIZA BONHEUR	2008	FBEVKA	1,65
9		VUČKO VID	2007	IIOŠMS	1,63
10		STANONIK NEJC	2007	ŽIRI	1,62
11		SATLER BLAŽ	2008	IOŠZALEC	1,62
12		ŠTEINFELSER TEO	2007	PODREDSL	1,62
13		ANTONOV ANTONIO	2007	VŠIZOLA	1,70
14		SMOLNIKAR AŽBE	2008	ATLRAD	1,67
15		KOKALJ JAKA	2007	RODICA	1,65
16		ČRV NIK	2007	FBTOL	1,80
17		RADOVAN TILLEN	2006	GRMNM	1,80
18		KRONI ARDI	2007	DORNBEB	1,65
19		PERHAJ KRISTJAN	2007	PTVLAŠČE	1,75
20		KEVIN MEŠKO	2007	ORMOŽ	1,69
21		ŠAVRIČ OSKAR	2007	PODBOČJE	1,69
22		RISTIČ ALEX	2007	KETTEMUR	1,75
23		KOTNIK ALJAŽ	2008	GRMNM	1,70
24		ARBI GAL	2007	DOB	1,65
25		REČNIK GAŠPER	2007	OBDRVIN	1,68

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

starejše učenke, 1000 m

Začetek: 08.06.2022, 11:00

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1	1	SIVKA ŽANA	2008	OBDRAVIN	3:17,03
2	2	NINA TURČIN	2007	PVMB	3:15,62
3	3	MAŠA NOVAK	2007	VOJNIK	3:19,16
4	4	HORVAT LARA	2007	IIOŠMS	3:15,02
5	5	ARKO MARTA	2007	FPRIB	3:19,41
6	6	MOHAR HANA	2007	LAGROS	3:19,44
7	7	BERTALANIČ TAJA	2007	SOSTRO	3:14,26
8	8	JAGRIČ LENA	2007	TČMB	3:16,65
9	9	OGRINC LANA	2008	LŠTUKELJ	3:14,20
10	10	MEŽNAR MAŠA	2008	ŠALEK	3:14,59
11	11	ROBIČ MAŠA	2008	FSFLES	3:13,04
12	12	IVANČIČ EVITA	2007	SGKOB	3:12,74
13	13	RAJ EMA PIKA	2008	IOŠSLG	3:08,46
14	14	BEDRAČ MAKSIM LARA	2007	IKAVČIČ	3:07,88
15	15	KOVAČEC GAJA	2008	CERKVENJ	3:13,41
16	16	KUZMAN KATARINA	2008	PETROVČE	3:06,19
17	17	ŠIFKOVIČ EVA	2008	SŽKR	3:13,24
18	18	KRAMBERGER ANA	2007	KAMNICA	3:07,48
19	19	PERKO ULA	2008	KRIŽE	3:13,24
20	20	ANA VITA VERNEKER	2008	KJRAVNE	3:03,70

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

starejše učenke, Višina

Začetek: 08.06.2022, 11:00

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		ŽOHER MAŠA	2007	JDKRŠKO	1,43
2		ZUPAN MARJETA	2007	DOLTOP	1,43
3		GROM MONIKA	2007	OREHEK	1,47
4		KOŠIR LARA	2007	PODČETR	1,44
5		BONČINA ZARJA	2008	BREŽICE	1,46
6		GODEC KAJA	2008	ŠMARJETA	1,43
7		TUŠEK HANAH	2008	MOZIRJE	1,46
8		KOPINA NEJA	2007	ŠMARJETA	1,43
9		JORDAN CUJNIK LARA	2008	GRMNM	1,43
10		HORVAT MAŠA	2008	MLADIKA	1,45
11		BRAČIČ NIKA	2008	VIDEM	1,43
12		MLEKUŽ KAMARIČ NIKI	2008	BOVEC	1,47
13		MAJCEN VITA	2008	LJUDSKIVR	1,49
14		NIKA BARTOLME	2007	LJUBEČNA	1,47
15		SEVČNIKAR EVA	2007	KDKŠOŠ	1,58
16		KANALEC SOFIA	2008	FBTOL	1,50
17		FIEGEL TINA	2008	FENG	1,53
18		BAČAR LARA	2007	DLAJDOV	1,50
19		GAJA PETERNEL	2007	FSFLES	1,47
20		JERMAN EVA	2007	BISTRICA	1,57
21		PATERNOSTER LIA	2007	DRAGOME	1,48
22		KOVAČIČ ŽIVA	2007	16DECM	1,50

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

starejši učenci, 1000 m

Začetek: 08.06.2022, 11:10

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1	1	NOGRAŠEK BOR	2008	OREHEK	2:53,94
2	2	REPOVŽ MAJ	2008	TRŽIŠČE	2:54,39
3	3	MLEKUŽ MATHIAS	2008	BOVEC	2:56,00
4	4	ARTNAK MARTIN	2007	FMALGAJA	2:55,30
5	5	ŽLINDRA PATRIK	2007	KOMOSTE	2:56,19
6	6	FURMAN JAN	2007	ŽETALE	2:56,28
7	7	NOVAK NEJC	2006	BOSEMIČ	2:55,69
8	8	RASPET JAKOB	2007	ŠKLM	2:56,37
9	9	PENCA NEJC	2008	ŠENTJERN	2:56,20
10	10	POROPAT TAI	2008	TABOR1	2:55,92
11	11	CIRMAN LAN MARTIN	2007	OKOVAČIČ	2:52,87
12	12	BARTOLJ DJAIP TJAŽ	2007	PLŠENTR	2:44,00
13	13	KOLBL MAJ	2007	IIIŠMS	2:50,90
14	14	HAJDENKUMER VAL	2008	IIIŠMS	2:53,04
15	15	NOVAK ŽIGA JAN	2008	DOB	2:51,67
16	16	LAKOŠELJAC BENJAMIN	2007	VŠIZOLA	2:46,30
17	17	BRINJEVEC ŽIGA	2007	ISKVARČE	2:46,21
18	18	TRAJBARIČ TVIT	2007	IOŠMS	2:51,26
19	19	KOTNIK LAN	2007	MARIJEVE	2:50,11
20	20	KLANČAR MAJ	2007	TRBOVLJE	2:47,64

starejši učenci, Krogla-4 kg

Začetek: 08.06.2022, 11:10

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		SAMOTORČAN DAVID LUKA	2007	VRHOVCI	11,80
2		PREZELJ PRIMOŽ	2008	JPBLED	12,00
3		PREZELJ TIMOTEJ	2007	DESKLE	11,83
4		TEME ŽAN	2006	ZAGRADE	12,03
5		BERCE PAJK TIAN	2007	ATLRAD	11,81
6		MILOŠEVIČ ĐORĐE	2007	FPMB	11,86
7		MAKŠE ANŽEJ	2007	KOMOSTE	11,82
8		MILAVEC NEJC	2007	TABORLO	11,80
9		MOREL ANŽEJ	2007	ŠENČUR	11,99
10		BANIČ LUCAS	2007	RAKA	11,98
11		STROPNIK ŽAN	2007	GŠILIH	12,61
12		ŠABEC JAKOB	2007	PIVKA	12,80
13		ŠAJN OŽBEJ	2008	ŠENTJERN	12,42
14		VINŠALEK RUDOLF	2007	JPADEŽNIK	12,12
15		PORENTA JON	2007	FRSANETA	13,90
16		PLAVEC GAŠPER	2007	LJUDSKIVR	13,88
17		MIHELIČ ANDREJ	2007	ATLRAD	12,60
18		ŠKULJ BORUT JANI	2007	PTVLAŠČE	12,06
19		LEGEN LAN	2007	VERŽEJ	13,15
20		VODA ŽAN	2007	DRAMLJE	12,14

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

starejši učenci, Daljina (cona odriva)

Začetek: 08.06.2022, 11:10

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		VINTAR TIM	2007	ŠENTJERN	5,69
2		KASTELIC ŽIGA	2007	OTOČEC	5,68
3		MOHORIČ MAKS	2007	IGŠKL	5,62
4		STRAH MATIC	2007	LAGROS	5,76
5		LEŠNIK LOVRO	2007	CIRKOVCE	5,61
6		JEZERNIK JAN	2007	SKSEVNIC	5,75
7		MIKLAVČIČ MARTIN	2007	IGŠKL	5,60
8		GODEC TINO	2008	SKLAVORE	5,67
9		GORIŠEK LEON	2008	ŠENTJERN	5,64
10		ODER MATEVŽ	2007	IIOŠSLG	5,60
11		BUH URBAN	2007	ITGV	5,79
12		MODRIJANČIČ MATIC	2008	RAČE	6,30
13		PUREBER GAŠPER	2007	GRMNM	6,89
14		KRIŽAJ DEMIAN	2008	OREHEK	6,24
15		GRIVEC TILEN	2007	ICANKTRB	5,90
16		NOGRAŠEK LUKA	2007	PREDOSLJ	6,04
17		BOŽIČ ŽIGA	2007	ŠEMPAS	6,17
18		ŽIŽMOND ERIK	2008	IRŠEMP	5,94
19		KRAMBERGER ENEJ	2007	VOLIČINA	5,95
20		MAKUC LUKA	2007	KBJES	6,27
21		PETROVIČ ANDRAŽ	2007	LJUDSKIVR	6,22

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

starejše učenke, Daljina (cona odriva)

Začetek: 08.06.2022, 11:10

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		KUPLJENIK LUNA	2008	GRMNM	4,94
2		DOLENC URŠA	2007	STRAŽIŠČ	4,97
3		JANČIČ MAJA	2008	SLADKIVR	4,90
4		PANIČ ANDREA	2008	ZOKOČ	4,90
5		SOVDAT GAJA	2008	FBTOL	4,93
6		LENKO DAŠA	2007	DRAMLJE	4,88
7		MUROVEC ANA	2007	ČEPOVAN	4,98
8		STARIČ NEJA	2008	VAVTAVAS	4,95
9		BIZJAK BRINA	2008	MŠNG	4,91
10		VRABEC ANJA	2007	GRMNM	4,88
11		ROGAČ ANA	2008	GORJE	5,02
12		CVELBAR NINA	2008	ŠENTJERN	5,14
13		TOMŠE SARA	2007	BREŽICE	4,99
14		PURGAJ LAURA LISSA	2007	BENEDIKT	5,01
15		PUČKO TAJA	2007	CERKVENJ	5,15
16		SEKNE HANA	2008	ŠENČUR	5,87
17		ZAMIDA LANA	2008	DOLTOP	5,07
18		ROGAČ KATARINA	2008	ATLRAD	5,11
19		GLIHA IRIS	2008	DRSKA	5,02
20		JUDEŽ MAŠA	2007	ŠENTJERN	5,07
21		ŠPELJAK KIARA	2008	BIZELJSKO	4,99

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

mlajše učenke, 600 m

Začetek: 08.06.2022, 11:20

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1	1	PODRENK PATRICIJA	2009	LITIJA	
2	2	KOTNIK DOROTEJA	2009	OBDRAVIN	1:49,02
3	3	PLUT LANA	2009	ZAGRADE	1:51,29
4	4	ZALOŽNIK LARISA	2009	DOBREPO	1:49,54
5	5	GREŠOVNIK UMA	2009	IOŠSLG	1:50,87
6	6	DREVENŠEK LIJA	2011	HAJDINA	1:50,43
7	7	TIKVIČ KATARINA	2009	FPČREN	1:51,09
8	8	HORVAT HANA	2009	LJUDSKIVR	1:50,27
9	9	LILI PRAZNIK	2010	2OŠSLB	1:51,00
10	10	POTIČ SOFIJA	2009	ŠKOFIJA	1:49,78
11	11	REMIC ŽIVA	2009	BRINJ	1:49,13
12	12	GOMIZELJ LANA	2009	OKŠKOFIJ	1:46,88
13	13	ESIH ŽIVA	2009	MPTOLEDA	1:47,29
14	14	RANT BRINA	2009	ŽELEZNIKI	1:46,71
15	15	MADJAR EVA	2009	ŠKLM	1:47,36
16	16	BLATNIK KIARA	2010	BLANCA	1:47,34
17	17	VOGRIN CINGESAR BRINA	2010	POLZELA	1:45,89
18	18	PRAZNIK TEREZIJA	2009	ŽIRI	1:48,17
19	19	FERENČAK IVANA	2009	ODRANCI	1:48,97
20	20	KRAMERŠEK NELI	2010	PETROVČE	1:47,18
21	21	WOLF PIA	2009	CANKOVA	1:46,26

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

mlajši učenci, 600 m

Začetek: 08.06.2022, 11:30

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1	1	MORI MAKS	2009	MONTESS	1:45,72
2	2	TIM KOŠTOMAJ	2009	HUDINJA	1:45,82
3	3	DELAK SVIT	2010	HSMREKA	1:45,80
4	4	VRTOVEC ŠTANTA OLIVER	2009	MŠNG	1:45,71
5	5	ROZINA ANŽE	2009	ŠMARLIT	1:45,38
6	6	LIŠTER ŽAN	2010	SGKOB	1:45,01
7	7	GÖNC MARK	2010	DOŠ1LEN	1:44,45
8	8	CENCELJ MATEJ	2009	RODICA	1:45,65
9	9	NOVAK MATEVŽ	2009	LESIČNO	1:44,55
10	10	SCHOLLMAYER IVAN	2009	PVORANC	1:43,32
11	11	MARINIČ SVIT	2009	DESKLE	1:41,50
12	12	DOLNIČAR GAL	2009	SLIVNICA	1:43,29
13	13	MATIC KRAŠOVEC	2009	LAVA	1:39,29
14	14	ROM FILIP	2009	DESTRNIK	1:42,10
15	15	ZABUKOVEC ANŽE	2009	GRADEC	1:42,76
16	16	SAGAJ LUKA	2009	KRIŽEVCI	1:42,72
17	17	BAJEC ALJAŽ	2009	MARIJEVE	1:43,01
18	18	DOVNIK LUKAS	2009	DFHOČE	1:32,33
19	19	BASSIN LIAM	2009	RRLIMBUŠ	1:36,91
20	20	BRGLEZ TIMON	2009	OBDRAVIN	1:40,73

mlajše učenke, Vortex

Začetek: 08.06.2022, 11:45

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		RISMONDO JERCA MARJETKA	2009	SJMEDVO	42,00
2		ŠTUKLEK KAJA	2009	HUDINJA	42,42
3		ARBEITER EMA	2009	MPTOLEDA	44,20
4		ŽIGON SIMČIČ VITA	2009	SKSEŽANA	44,03
5		ZORE ŽIVA	2009	RODICA	42,67
6		ŠAHINOVIČ ALIN	2009	KOPER	43,89
7		KAISER ČEBULJ MIA	2009	KJRAVNE	43,21
8		LE ROUX MARIJA	2009	VODICE	42,84
9		ALIČ TARA	2009	MPTOLEDA	43,35
10		ZORE TEA	2009	AUKOPER	43,95
11		CIGALE NEJA	2009	STOPIČE	45,25
12		RETELJ ALJA	2009	GRNMN	48,37
13		GAJŠEK LARA	2010	BRANIK	46,70
14		ROZMAN ŠKETA TAJA	2009	BRASLOVČ	44,44
15		KAVALAR TIJA	2009	IOŠCE	45,03
16		MEGLIČ TAJA	2010	BISTRICA	47,42
17		IGLIČAR NATALIJA	2009	ŠENTVID	44,46
18		MARKEŽIČ LANA	2009	VŠIZOLA	51,35
19		ŠKRABA LILI	2009	MVRHOVNI	44,74
20		LADIČ SARA	2009	BENEDIKT	50,23

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

mlajše učenke, 60 m

Skupina: 1

Začetek: 08.06.2022, 11:50

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		JERIČ MARUŠA	2009	MIRNA	8,64
2		PACEK DAŠA	2009	LESKOVEC	8,61
3		ŠIFTAR LARA	2009	ARTIČE	8,42
4		PFEIFER ŽIVA	2009	SKSEŽANA	8,03
5		ŠTEFELIN NIKA	2009	IGŠKL	8,52
6		MEZNARIČ MIA	2009	IOŠMS	8,45
7		GORJUP ISA	2010	LOČE	8,59
8		PETROVIČ JULIJA	2009	KIDRIČEVO	8,53

Skupina: 2

Začetek: 08.06.2022, 11:53

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		GRUDNIK INTI	2009	LJUBNO	8,62
2		ROBIDA EVA	2010	OBRINŽI	8,63
3		NOVAK LIZA	2009	BRASLOVČ	8,49
4		STOJANOVIČ ZARJA ERIKA	2009	ABPHRVA	8,34
5		ŽIVA MAJDIČ	2010	IVANJKOV	8,49
6		ACMAN SARA	2009	MOZIRJE	8,27
7		POŽAUKO ŽIVA	2009	LPLIBERŠE	8,56
8		ŠOŠTARKO LINA	2009	ŠKLM	8,55

Skupina: 3

Začetek: 08.06.2022, 11:56

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		ZEMLJAK LANA	2009	LAVA	8,64
2		OŽEGOVIČ DORIANA	2010	MKRPAN	8,61
3		ČURIN PRAPROTNIK ANA	2009	GORIŠNIC	8,06
4		LEKIČ STELLA	2009	ŠENČUR	8,34
5		FERK TAJDA	2010	LAGROS	8,46
6		VIŠNJIČ ŠKRABEC ZARJA	2010	ŠKOFIJA	8,50
7		GRADIŠNIK GAJA	2010	GORICAVE	8,59
8		ERJAVEC VERONIKA	2009	BELTINCI	8,55

mlajši učenci, 60 m

Skupina: 1

Začetek: 08.06.2022, 12:00

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		MARINČIČ ZALAR SVIT	2009	ICVRHNIKA	8,30
2		DAVID PLOHL	2009	SREDIŠČE	8,29
3		NOVAK PATRICK	2009	JKBRDO	7,83
4		POZEB VAL FRANC	2009	OBDRAVIN	7,98
5		BIZJAK MARK	2009	ATLRAD	8,20
6		VLADUŠIČ BRANKO	2009	LIVADAVE	8,05
7		RADIČ ANEJ	2009	VIČ	8,28
8		NEJC POTOČNIK	2009	JPČREŠ	8,24

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

Skupina: 2
Začetek: 08.06.2022, 12:03

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		MARIN LAN	2009	CENTNM	8,30
2		GRABIČ VID	2010	CENTNM	8,30
3		MOHORIČ LOVRO	2009	PRESKA	7,96
4		HELBL GABER	2009	RADLJE	8,07
5		CVEK MARIN	2009	IOŠROGS	8,13
6		PLESNIČAR ARNE	2009	AGDOBRO	7,93
7		VASLE ALJAŽ	2009	IOŠZALEC	8,28
8		FAJDIGA FILIP	2009	BOSEMIČ	8,27

Skupina: 3
Začetek: 08.06.2022, 12:06

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		KOREN TIAN NAI	2009	IOŠSLG	8,31
2		CIZL JONATAN	2009	KETTEMUR	8,29
3		KELC ŠAN	2010	MARKOVCI	8,20
4		TARAS RAJH	2009	IVANJKOV	8,05
5		PREDALIČ SIMON	2009	OTOČEC	7,81
6		ŠRAMEL JAKOB	2009	ŠMARJEKP	8,03
7		HOHNJEC ŽIGA	2009	JHUDALES	8,23
8		POLJANŠEK JAN	2009	ŽIRI	8,28

Skupina: 4
Začetek: 08.06.2022, 12:09

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		STAROVASNIK ALEN	2009	ZREČE	8,29
2		KLEMEN JAKOB	2009	FAKAMNIK	8,30
3		DOLINAR JAKA	2009	BISTRICA	7,97
4		KRIŽMAN MARK	2009	IG	7,90
5		ŠTRUKELJ TADEJ	2009	ŠEMPAS	8,05
6		VOLKAR BENJAMIN	2009	RODICA	8,15
7		ŠTEFELIN JAKA	2010	ATLRAD	8,25
8		GRILC TILEN	2009	SKSEVNIC	8,28

starejše učenke, 60 m

Skupina: 1
Začetek: 08.06.2022, 12:15

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		SKVARČA MAŠA	2007	MVILHAR	8,42
2		SNEDIC DANAJA	2008	ŠENČUR	8,45
3		NINA RADIŠEK	2007	LAVA	8,15
4		ROBIČ KATJUŠA	2007	FSFLES	8,30
5		KIMPERK NEJA	2008	MISLINJA	8,27
6		VIGNJEVIČ EVA	2007	IOŠZALEC	7,97
7		KODELJA JANA	2008	DBVIPAVA	8,36
8		CVAR PIA	2007	DRAGOME	8,33

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

Skupina: 2

Začetek: 08.06.2022, 12:18

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
	1	SLUGA ANA	2007	KOSEZE	8,44
	2	DEMŠAR TALITA	2007	PGRADDEC	8,43
	3	TOMŠIČ KATJA	2008	TTOMŠIČA	8,14
	4	ČEHOVIN SIRK JULAJ	2008	DAIZOLA	8,30
	5	LARA EMILIJA PETEK	2007	FROŠA	8,29
	6	RENDIČ PIA	2007	KOPER	8,12
	7	MANTELJ NEJA	2008	DRSKA	8,33
	8	GERIČ NELA	2007	FPČREN	8,35

Skupina: 3

Začetek: 08.06.2022, 12:21

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
	1	POTOČNIK TJAŠA	2007	ŠMARJE	8,45
	2	SELAK EMA	2008	ŠENTJERN	8,39
	3	STROMMER TIA	2007	ŠENTJERN	8,21
	4	VIDIČ MANCA	2007	CENTNM	7,95
	5	NOVAK DOLINŠEK NUŠA	2008	ZADOBRO	8,26
	6	KRIVEC BARBARA	2008	JURŠINCI	8,30
	7	KOSTELEC LUCIJA	2007	METLIKA	8,36
	8	PAVLIČ NEŽA	2007	VIČ	8,31

Skupina: 4

Začetek: 08.06.2022, 12:24

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
	1	VRHOVŠEK TARA	2008	SKLAVORE	8,47
	2	KERMAVT KOLENC KAROLINA	2007	DRSKA	8,39
	3	OGRIZEK URŠKA	2007	FMALGAJA	7,87
	4	PLANINC ZOJA	2008	PODZEMEL	8,30
	5	BREZAC TAJA	2008	TABOR1	8,22
	6	FURLAN MAJA	2008	DKUMAR	8,24
	7	PIRNAT ŽIVANOVIČ NIKITA	2008	BPOLANČI	8,38
	8	ZAMERNIK NIKA	2007	LJUBNO	8,31

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

starejše učenke, Krogla-3 kg

Začetek: 08.06.2022, 12:25

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		ŠANCA NEŽA	2007	PETROVČE	9,26
2		N. MONDAY STELLA	2008	FPRIB	9,54
3		MEGLIČ ULA	2007	DRSKA	9,47
4		PAVASOVIČ SOFIJA	2007	MKLANJEC	9,58
5		URBANČIČ EVA	2008	VIČ	9,60
6		HRVAČANIN TAMARA	2006	GRMNM	9,38
7		DUŠČAK REBEKA	2007	FPRIB	9,37
8		LEDINEK AMANDA	2008	LOČE	9,57
9		JAGARINEC LANA	2008	DOBROVA	9,42
10		TRATAR TJAŠA	2007	TRŽIŠČE	9,45
11		KELC TIA	2008	DESTRNIK	9,85
12		VODOPIVEC IVANA	2007	MŠNG	9,98
13		GERM VIVIANA	2008	MNRADČ	9,78
14		ŽUPAN NEJA	2007	ŠENTJERN	9,77
15		PEČNIK MAJA	2008	KOPRIVNIC	10,94
16		ŽORŽ TARA	2007	DBVIPAVA	9,68
17		MARIJA ČREPINŠEK	2007	IVOŠCE	11,64
18		ŠPILAR ZOJA	2007	ŠENTJERN	9,86
19		FUČKA ANA	2008	JPUHAR	9,65
20		OPREŠNIK KLARA	2008	ŠALEK	9,80

starejši učenci, 60 m

Skupina: 1

Začetek: 08.06.2022, 12:30

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		ALJAŽ JANEŽIČ	2007	SREDIŠČE	7,67
2		ŠILAR ANŽE	2007	STRAŽIŠČ	7,67
3		KLEMEN ZUPANČIČ	2007	PBOLOT	7,55
4		ZUPANČIČ TIAN TIMOTEJ	2008	VAVTAVAS	7,54
5		KERIN MARK	2007	LESKOVEC	7,44
6		MATAVŽ BLAŽ	2007	OBDRVIN	7,40
7		FERFOLJA NEJC	2008	MJČRNOM	7,59
8		KONEC AŽBE	2007	AUKOPER	7,59

Skupina: 2

Začetek: 08.06.2022, 12:33

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		PUŠLAR JAKOB	2007	TREBNJE	7,67
2		BEGANOVIČ HARIS	2007	PRESKA	7,66
3		JURŠE ŽIGA	2007	RAČE	7,55
4		PEŠAK GAŠPER	2007	VIDEM	7,49
5		PEK LUKA	2007	LJUBNO	7,37
6		ZIDAR GAL	2007	MIRNA	7,51
7		ŠPES SIMON	2007	JARENINA	7,58
8		NOVŠAK MATIC	2007	MJARC	7,62

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

Skupina: 3

Začetek: 08.06.2022, 12:36

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		MARINAC JAKA	2007	DUTOVLJE	7,68
2		RENE RAJH	2007	ORMOŽ	7,64
3		HLAVATY TILLEN	2007	GRNMN	7,57
4		MIHEVC GRABNAR URBAN	2007	VPREGAR	7,50
5		SVETEC MARK	2007	DOBREPO	7,26
6		DEAN SUHOVRŠNIK	2007	LJUBEČNA	7,51
7		KOREN GAŠPER	2007	REČICA	7,63
8		LISJAK ANŽE	2007	DUTOVLJE	7,57

starejše učenke, Vortex

Začetek: 08.06.2022, 12:30

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		KOZAMERNIK EVA	2008	LJUBNO	51,06
2		POVIRK ARJA PAULA	2007	MPEČAR	49,50
3		MESEC PIA	2008	MNRADEČ	51,60
4		MAZEJ MOJCA	2007	KDKŠOŠ	49,89
5		ŠTEPIC TAJDA	2007	SOSTRO	49,19
6		SEDOVŠEK BLAŽKA	2008	ŽIROVNICA	52,13
7		ŽUMER MONJA	2008	IOŠROGS	49,06
8		JAVORNIK LANA	2008	LIVADAVE	49,82
9		KATARINA ŽUBER	2007	KBJES	51,05
10		GABRIČ TINKARA	2007	PRESRAD	50,85
11		SIMONČIČ EVA	2007	AAŠKERCA	54,04
12		TUŠAR GAJA	2007	OREHEK	52,96
13		DRKUŠIČ NIKA	2007	METLIKA	56,08
14		DROFENIK NINA	2008	SKSEŽANA	55,42
15		JARC EVA	2007	TREBNJE	52,80
16		ČERIN HANA	2007	JAKR	64,65
17		MIHELIČ LANA	2007	ATLRAD	56,12
18		MIHALJ AJŠA	2007	JGLAZERJ	52,77
19		DAMIŠ ZALA	2008	BENEDIKT	54,05
20		HODŽIČ MIA	2007	KOPER	54,68

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

mlajši učenci, Daljina (cona odriva)

Začetek: 08.06.2022, 12:40

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		ZUPANČIČ JURE	2010	LAGROS	4,92
2		ŠKALER KAJETAN	2009	CERKLJE	4,92
3		KROŠELJ ŽAN	2009	JTDOBOVA	4,93
4		STOPAR TEVŽ	2009	ICVRHNIKA	5,03
5		JORDAN NADIŽAR JAKOB	2010	JPUHAR	4,91
6		REŠEK ROŽLE	2010	ŽELEZNIKI	4,91
7		POGAČAR JAKOB	2009	JPBLED	4,99
8		JERALA MAKSIMILJAN	2009	ATLRAD	5,05
9		POVŠE FILIP	2009	KETTEMUR	4,93
10		IVIČIČ LUCIJAN	2009	GRMNM	5,01
11		PUHER NIK	2009	ICVRHNIKA	5,40
12		OCEPEK LUKA	2009	VVODNIK	5,09
13		DOBNIKAR KLEPEC BENJAMIN	2009	2OŠSLB	5,73
14		ŽAFRAN JAN	2009	MAJŠPERK	5,11
15		KLEINDIENST DAVID	2009	GRMNM	5,20
16		KUHAR VID	2011	RAKA	5,07
17		KAC MATIJA	2009	ŠMARTNO	5,13
18		DOBRAVC TIMOTEJ	2009	TRBOVLJE	5,10
19		ŽUPAN KRISTJAN	2010	ZALOG	5,06
20		BREGAR PETER	2009	ŠENTJERN	5,10
21		ŽEŽELJ ŽIGA	2009	BISTRICA	5,36

mlajše učenke, 300 m

Skupina: 1

Začetek: 08.06.2022, 12:40

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		MOHORIČ NIKA	2009	ŽELEZNIKI	47,62
2		KRAGELJ AJDA	2009	SGKOB	47,62
3		DEBELJAK ZALA	2009	IGŠKL	47,06
4		DUHOVNIK JERCA	2009	IGŠKL	47,07
5		PORI IVA	2009	WALCE	46,78
6		PRAŠNIKAR AMANDA	2009	IVOŠCE	47,35
7		ŽGUR NELI	2010	DBVIPAVA	47,55
8		STOŽIR PIA	2010	VOJNIK	47,54

Skupina: 2

Začetek: 08.06.2022, 12:43

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		JENKO ALANIJA	2009	ŽIRI	46,71
2		ZUPAN REHAR TIA	2009	BLETONJE	46,42
3		JUVAN MANCA	2010	CGŠKL	46,24
4		PREPADNIK ZOJA	2009	BARNIČ	46,09
5		RUTAR GAJA	2010	SGKOB	46,26
6		MENCEJ LINA	2010	ŠENČUR	46,00
7		RAVNIKAR MIA	2009	KOPER	46,37
8		RUPREHT NEŽA	2009	LIVADAVE	46,34

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

Skupina: 3

Začetek: 08.06.2022, 12:46

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		AJDA BUDNA	2011	BLANCA	45,94
2		HOLEŠEK VITA	2010	TRBOVLJE	45,73
3		MEVLJA NAJA	2009	SKSEŽANA	44,84
4		ANGELINI ANA	2009	PPVIVKP	44,40
5		BENEDIČIČ SOFIJA	2009	ITGV	44,26
6		MEŽNAREC META	2010	ŽIROVNICA	44,64
7		JANKOVIČ NEJA	2009	POLZELA	45,60
8		KRULC MIJA	2009	JDKRŠKO	45,16

mlajše učenke, Daljina (cona odriva)

Začetek: 08.06.2022, 12:40

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		SAJOVIC TIJA	2010	TBKAMNIK	4,68
2		JEKLIN MANCA	2010	FBTOL	4,61
3		MISAJLOVSKI ANJA	2009	FPKR	4,73
4		GOROGRANC ČARGO EMA	2010	PRULE	4,76
5		KUHAR TARA	2009	RAKA	4,62
6		MEH LUCIJA	2009	JDKRŠKO	4,64
7		JARKOVIČ NEJA	2010	ŽIROVNICA	4,58
8		ŠINKOVEC ARIANA	2010	ŠENTJERN	4,64
9		ŠIMUNIČ JULIJA	2011	ANKARAN	4,62
10		GUNDE EMA	2009	PREDOSLJ	4,57
11		STRNAD NUŠA	2009	DOBREPO	5,02
12		KUNEJ JULIJA	2009	FROŠA	4,87
13		MALOVRH GAJA	2009	OREHEK	4,99
14		NIKA DOLŽAN KARAHODŽIČ	2009	16DECM	5,17
15		VALENTINČIČ ELA ELIZABETA	2009	FENG	4,76
16		TOMŠIČ KATARINA	2009	MIRNA	4,80
17		KAVČIČ EVA	2009	LIVADEIZ	4,81
18		VESEL PIA	2010	IPSODR	4,78
19		POVŠE GAJA	2009	FMŠKOCJA	4,93
20		DJEDOVIČ SAMAJA	2009	AAŠKERCA	4,86

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

mlajši učenci, Višina

Začetek: 08.06.2022, 12:45

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		ČIZMIČ DAVID	2009	GŠILIH	1,40
2		KOŠČAK OTON	2009	ZAGRADE	1,40
3		DAVID SANKOVIČ	2009	IVOŠCE	1,40
4		HABINC OSKAR	2009	JDKRŠKO	1,40
5		OGOREVC BOR	2009	OTOČEC	1,40
6		NOVAK JOŠT	2009	ŽIRI	1,41
7		LOPUŠINA KOSTA	2009	KOLEZIJA	1,40
8		ALIN POCAJT	2009	IVOŠCE	1,40
9		GLUŠIČ JAKOB	2009	REČICA	1,40
10		TELBAN ŽAN	2009	KOSEZE	1,40
11		MALIČ FILIP	2009	ISKVARČE	1,40
12		ROŽLE JURČEC	2009	ORMOŽ	1,40
13		SAMEC TIMOTEJ	2009	ŠTURJE	1,40
14		LEBAN JAKOB	2009	FBTOL	1,40
15		GABOR FILIP	2009	AAŠKERCA	1,40
16		SMRTNIK KLEMEN	2009	BREZLJ	1,40
17		ŠTRANCAR MARK	2009	ŠTURJE	1,40
18		PEVC MATEVŽ	2009	STIČNA	1,45
19		SRDIČ LAJTNER BORJA	2009	VODMAT	1,45
20		OMAN ANDREJ	2009	NAKLO	1,56
21		BRUDAR ANDREJ	2009	GRMNM	1,45
22		LAVBIČ MIHA	2009	DRAMLJE	1,46
23		SUŠNIK GABER	2009	IKAVČIČ	1,46
24		DŽEBIČ AMALIS NAI	2009	ŽELEZNIKI	1,47
25		MAKS MAJHEN	2009	ORMOŽ	1,46
26		VERŠNIK VITJAN	2009	IOŠSLG	1,43
27		TOLAR PATRIK	2009	ATLRAD	1,54
28		TOLAR MAKS	2009	JPBLED	1,41
29		ŠIFTAR JAKOB	2009	BOGOJINA	1,50
30		OMRZEL LUKA	2009	ŠMIHEL	1,50
31		PEREC BENJAMIN	2009	DRAMLJE	1,46
32		MEŠIČ ENEJ	2009	JMDOL	1,50
33		HUDOKLIN GAL	2009	ŠENTJERN	1,50
34		ONIČ TAJ	2009	LŠTUKELJ	1,43
35		ŠTOJS MARTIN	2009	DOBROVA	1,53

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

mlajše učenke, Višina

Začetek: 08.06.2022, 12:45

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		ZORČIČ KLARA	2009	VIČ	1,35
2		KRALJ TISA	2010	BJAKCA	1,35
3		KALIN ULA	2009	DLAJDOV	1,35
4		BUKARICA ANA	2009	DRAVLJE	1,35
5		LLUGAXHIJA ANIDA	2009	JDKRŠKO	1,35
6		INGOLIČ MIA	2009	VRHOVCI	1,35
7		GORJUP KAJA	2009	MENGEŠ	1,35
8		ŽALIG LIJA	2009	IIOŠMS	1,35
9		HOČEVAR NELI	2010	ŠENTJERN	1,35
10		BELE ELA	2010	TBKAMNIK	1,35
11		JEVŠJAK KRISTINA	2009	DOBROVA	1,41
12		KAPŠ META	2009	ŠMIHEL	1,44
13		KOKELJ TINKARA	2009	ŽIRI	1,35
14		ŠTUHEC MARINA	2011	SVJURIJŠČ	1,38
15		MUBI LINA	2009	PREDOSLJ	1,44
16		SLAK JULIJA	2010	KBJES	1,35
17		MARUŠA RAK	2009	JPČREŠ	1,43
18		GABROVŠEK LENKA	2009	PREDOSLJ	1,41
19		PLANINŠEK LARA	2008	PETROVČE	1,43
20		LAPOŠA EVA	2010	TURNIŠČE	1,48
21		ARNOL ZALA	2010	ATLRAD	1,38

mlajši učenci, 300 m

Skupina: 1

Začetek: 08.06.2022, 12:50

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		JANUŠIČ TIM	2009	FMALGAJA	44,74
2		NADARII MOLIAKOV	2009	IIOŠCE	44,70
3		TIMOŠEK GAL	2009	PODREDSL	44,21
4		ŽVAB MATIS	2009	AŠSKOME	44,19
5		BERČAN JERNEJ	2009	LAGROS	44,01
6		FOJKAR MATIC	2010	IGŠKL	44,24
7		IZAK ŠILAK	2009	ORMOŽ	44,43
8		VRČON MATIJA	2009	DLAJDOV	44,43

Skupina: 2

Začetek: 08.06.2022, 12:53

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		ŠUŠTAR MARK	2009	ŠMARTUH	43,96
2		ROŠER MAJ	2009	ŠMARTNO	43,96
3		PODLOGAR MATIC	2009	TRŽIŠČE	43,47
4		POKRIVAČ TADEJ	2009	FRAM	43,42
5		VASLE ANDRAŽ	2009	DKUMAR	43,41
6		MATIJA GORIČANAC	2009	IVOŠCE	43,75
7		PRIMC TAI	2009	LJUDSKIVR	43,76
8		ŠUTALO ALEKSEJ	2009	AUKOPER	43,87

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

Skupina: 3
Začetek: 08.06.2022, 12:56

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		KOCBEK TIMOTEJ	2009	VOLIČINA	43,21
2		ARENŠEK NIK	2009	ABBREST	43,14
3		ZALOKAR AMADEJ	2009	ŠMARJETA	42,74
4		HOČEVAR NIK	2009	LESKOVEC	42,43
5		LJUTIČ ARNES	2009	BRINJ	42,41
6		JEREB DAVID	2009	PODČETRTR	41,26
7		KUTOŠA FILIP	2009	TRZIN	42,97
8		VRABEC MARCEL	2010	DUTOVLJE	42,91

starejše učenke, 300 m

Skupina: 1
Začetek: 08.06.2022, 13:05

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		POLAK TIA	2008	OREHEK	44,45
2		PENE ANJA	2007	DRAGOME	44,46
3		RADEJ TJAŠA	2008	BLANCA	43,66
4		RIŽMARIČ HLADNIK NEŽA	2008	ŽIROVNICA	43,88
5		GORENČIČ ELIZA	2007	PVORANC	43,94
6		LOGAR NAJA	2006	NHRAJKA	43,67
7		SIMONIČ KATARINA	2007	LJUDSKIVR	44,27
8		POREDOŠ LANA	2006	IIIŠMS	43,97

Skupina: 2
Začetek: 08.06.2022, 13:08

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		GORUP BARBARA	2007	DUTOVLJE	43,65
2		BRINJEVEC KAJA	2007	ISKVARČE	43,43
3		POČIVAVŠEK PETRA	2008	MJARC	43,14
4		PRAPROTNIK BRINA	2007	MŠUŠTAR	43,16
5		BABIČ NEJA	2007	KOPER	42,95
6		SELIČ ZARA	2008	BPOLANČI	43,20
7		KRAMARIČ IVANA	2007	ICVRHNIKA	43,37
8		STEPIŠNIK NEŽA	2007	PETROVČE	43,30

Skupina: 3
Začetek: 08.06.2022, 13:11

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		MARUŠIČ MIJA	2008	FENG	42,83
2		ŠTEFAN EMA	2007	PETROVČE	42,35
3		IVA KENDA	2007	IIIŠSCE	41,88
4		JANŽA KLARA	2007	BELTINCI	41,55
5		PLUT JULIJA	2008	NAKLO	41,76
6		ŽNIDARŠIČ PUŠNIK LORINA	2007	OBDRAVIN	41,82
7		MARČELJA MANCA	2008	STCERKEV	42,17
8		VOGLAR JULIJA	2007	STARŠE	42,07

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

starejši učenci, 300 m

Skupina: 1
Začetek: 08.06.2022, 13:15

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		KOSEM ANTON	2007	JMDOL	39,95
2		OBLAK TIBOR	2007	ATLRAD	39,95
3		DROBNIČ DOMINIK	2007	DRAVLJE	39,90
4		OSTERC NIKO	2007	VERŽEJ	39,81
5		RAŠIČ ROBERT	2007	ZOKOČ	39,71
6		CVELBAR LUKA	2007	VRHOVCI	39,60
7		LUKAS VOČANEC	2007	ORMOŽ	39,92
8		MEHLE MATEJ	2008	ŠMARJESA	39,93

Skupina: 2
Začetek: 08.06.2022, 13:18

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		URBANČIČ LUKA	2007	IGŠKL	39,41
2		ŠUNTA SVEN	2007	SKSEVNIC	39,52
3		RUŠT TIT	2006	DLAJDOV	38,99
4		VIDOVIČ TOVORNIK ALEN	2007	IOŠROGS	39,11
5		GAŠPER RAK	2007	JPČREŠ	39,23
6		KLANČNIK JOŠT	2007	OBDRVIN	39,01
7		VODOVNIK FILIP	2008	PBOPLLOT	39,35
8		JELESIČ ALEKS	2008	KDKAJUHA	39,27

Skupina: 3
Začetek: 08.06.2022, 13:21

Proga	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		RUŽNIČ TAI	2007	VŠIZOLA	38,88
2		SAGMEISTER GAL	2007	LAGROS	38,87
3		NOVŠAK JAKOB	2007	MJARC	37,49
4		ČERNEC VID	2008	DFHOČE	37,74
5		RENER LENART	2007	KRIŽE	36,51
6		PAVRIČ JAN	2008	OBDRVIN	38,31
7		LIST ALEKSEJ	2008	MLADIKA	38,75
8		ŠTANCER NIK	2008	ŽELEZNIKI	38,80

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

starejši učenci, Vortex

Začetek: 08.06.2022, 13:15

Zap.št.	Št.št.	Priimek in ime	Letnik	Šola	Prijavljen rezultat
1		ČATOVIČ TIT	2007	DOLTOP	67,42
2		MIRT DEJAN	2007	SKSEVNIC	67,54
3		PAJIČ DAMJAN	2007	FSFLES	66,87
4		PETERLIN ČRT	2008	CENTNM	67,62
5		KITEL ALJAŽ	2008	RMŠENTIL	68,16
6		BURGER VITO	2008	GRMNM	67,79
7		FRANK JAN	2007	DKETTE	67,15
8		FRANČEŠKIN LOVRO	2008	SOLKAN	67,93
9		LAZNIK TIM	2007	AAŠKERCA	67,25
10		BRUS ALEX	2007	RMŠENTIL	67,37
11		MURKO PATRIK	2008	PVMB	89,71
12		SELMIR SREBRIČ	2007	FROŠA	69,11
13		SMODIŠ MAKS	2007	GRMNM	71,92
14		GLINŠEK ANDRAŽ	2007	MPTOLEDA	72,08
15		MOHORIČ TINE	2007	ŽELEZNIKI	68,23
16		LUKA MEŠTROV	2008	IIIŠOŠCE	68,31
17		DAVID FELZER	2007	SREDIŠČE	71,55
18		BRODEJ PATRIK	2007	HRUŠEVE	70,35
19		VRANA LUKA	2006	MIRNA	69,59
20		DERLINK MATEVŽ	2007	ŠKLM	71,05

starejše učenke, 4 x 100 m

Skupina: 1

Začetek: 08.06.2022, 14:10

Proga	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
3	BELTINCI	BELTINCI	53,90
4	DKUMAR	DKUMAR	54,14
5	OBDRAVINJI	OBDRAVIN	53,95
6	FMALGAJA	FMALGAJA	54,14

Skupina: 2

Začetek: 08.06.2022, 14:15

Proga	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
3	LJUDSKIVRT	LJUDSKIVR	53,68
4	IOŠMS	IOŠMS	53,78
5	FSFLES	FSFLES	53,84
6	DRSKA	DRSKA	53,47
7	SKSEŽANA	SKSEŽANA	53,85

Posamično prvenstvo za osnovne šole - FINALE

Maribor, 08.06.2022

Skupina: 3

Začetek: 08.06.2022, 14:20

Proga	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1	NAKLO	NAKLO	53,34
2	FENG	FENG	53,18
3	CENTNM	CENTNM	52,97
4	PETROVČE	PETROVČE	53,01
5	IOŠZALEC	IOŠZALEC	51,87
6	IIIŠMS	IIIŠMS	52,55
7	TABOR1	TABOR1	53,09
8	ZADOBROVA	ZADOBRO	53,05

starejši učenci, 4 x 100 m

Skupina: 1

Začetek: 08.06.2022, 14:25

Proga	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1	FMALGAJA	FMALGAJA	48,83
2	PETROVČE	PETROVČE	48,89
3	LJUDSKIVRT	LJUDSKIVRT	48,48
4	ŠEMPAS	ŠEMPAS	48,63
5	DFHOČE	DFHOČE	48,66
6	ORMOŽ	ORMOŽ	48,69
7	MAJŠPERK	MAJŠPERK	48,70
8	RAČE	RAČE	48,77

Skupina: 2

Začetek: 08.06.2022, 14:30

Proga	Priimek in ime	Šola	Prijavljen rezultat
1	SKSEVNICA	SKSEVNIC	48,44
2	LAGROS	LAGROS	48,39
3	RODICA	RODICA	47,61
4	GRMNM	GRMNM	46,82
5	LESKOVEC	LESKOVEC	48,01
6	OBDRAVINJI	OBDRAVIN	46,54
7	CENTNM	CENTNM	48,31
8	VIDEM	VIDEM	48,04